
       2006. szeptember 25. 
Követségi hírek 
Foley nagykövet a budapesti Amerikai Kereskedelmi Kamarában 

 

Magyarország, mely csupán 16 évvel ezelőtt tért át a piacgazda-
ságra, hatalmas fejlődésen ment keresztül. A Szovjetunió fel-
bomlása után a keleti blokk országai közül talán ez az ország in-
dult el leggyorsabban ezen az úton, s irigylésre méltó növeke-
dést és gazdasági fejlődést mutatott fel. Az Amerikai Kereskedel-
mi Kamara kulcsszerepet játszott ebben a sikerben.  
Beszéd angolul►  

A Nagykövetség megemlékezett  a szeptember 11-i terrortámadások  
5. évfordulójáról 
 
Az Egyesült Államok elleni terrortámadások ötödik évfordulóján a Nagykövetség premier 
előtt mintegy 400 meghívott vendégnek vetítette le Oliver Stone WTC című filmjét. Foley 
nagykövet bevezetőjében fejet hajtott a terrortámadások áldozatai, valamint a hős tűzoltók 
előtt, akik saját életük kockáztatásával mentették másokét. Bővebben► 

Debrecenben nyílt meg a harmadik Amerikai Kuckó                      Bővebben► 
 
Szeptember 19-én Foley nagykövet megnyitotta a debreceni Amerikai Kuckót. E kulturális 
központ azért jött létre, hogy a debreceniek könnyebben jussanak az Egyesült Államokkal 
kapcsolatos információhoz és programokhoz. Az Amerikai Kuckó könyvtára, internet-
kapcsolata és helyi programjai útján naprakész, megbízható információt nyújt az USA-ról.  

Lánc-Reakció franchise üzleti konferencia és kiállítás 
                                       
A nemzetközi konferenciát és a Magyar Franchise Szövetség jubileumi ünnepségét szeptem-
ber 22-23 között rendezték Budapesten. A Követség Kereskedelmi Szolgálata 6 amerikai 
franchise céget képviselt az eseményen. Konferencia► 

A budapesti Washington-szobor felavatásának 100. évfordulója  
 
Vezető magyar politikusok, a Nagykövetség diplomatái, valamint a megjelent 
magyar közönség szeptember 16-án a Városligetben megemlékezett Washing-
ton szobra felavatásának 100. évfordulójáról. Az Egyesült Államok első elnöké-
nek méltatásán túl a jelenlevők ugyancsak elismerően szóltak a magyar be-
vándorlók tehetségéről és szerepéről az új hazában. Az általuk gyűjtött ado-
mányokból állították e szobrot. A jelenlevők emellett méltatták az 1956-os 
szabadságharcosokat, akik Washingtonhoz hasonlóan harcoltak a demokrati-

kus értékekért és a személyes szabadságért. Bővebben► 

Felavatták Ronald Reagan mellszobrát 
 
Szeptember 22-én Budapest főváros és az Amerikai Nagykövetség fel-
avatta Ronald Reagan volt amerikai elnök mellszobrát a Városligetben. A 
mellszobor, melyet Veres Gábor szobrászművész készített, Zwack Péter 
nagyvonalú hozzájárulásával valósult meg. Az ünnepségen April Foley 
nagykövet, Demszky Gábor főpolgármester és Zwack Péter volt amerikai 
magyar nagykövet méltatta a negyvenedik amerikai elnök érdemeit és 

felhívta a figyelmet arra, hogy milyen nagy szerepe volt Kelet-Európa demokratizálódási 
folyamatában. (Fotó: Csalavári László, Budapestportál) Bővebben► 
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Megjelent a 2006-os Nemzetközi jelentés a vallásszabadságról (szept. 15)      
 
"Az Egyesült Államok célja az, hogy támogassa a vallásszabadságot és a toleranciát, és 
hogy egy békésebb világot építsen az összes vallás hívői számára" - mondta Rice külügy-
miniszter a jelentés kiadásakor.  Kiadványhoz► 
  
Bush elnök beszéde az ENSZ közgyűlésen (szept. 19) 
 
Bush elnök sürgetett minden nemzetet, hogy a Közel-Keleten álljanak a mérsékelt refor-
merek mellé, és szabad és igazságos társadalmak építésével támogassák a régió stabilitá-
sát. Ígéretet tett arra is, hogy az USA továbbra is támogatja az iraki kormányt a terroris-
ták elleni küzdelmében. Beszéd angolul► 
 
Bejelentették a 2008-as Vízumlottó Program jelentkezési idejét  
 
A Programra a www.dvlottery.state.gov honlapon található elektronikus jelentkezési lap 
kitöltése útján 2006. október 4 és 2006. december 3 között lehet majd jelentkezni. Papí-
ron benyújtott jelentkezést nem fogadnak el . Bővebben► 

Hírek Washingtonból 

Az USA külpolitikája a 21. században: Regionális kérdések  
 
Ebben az elektronikus folyóiratban a külügyminisztérium minden egyes 
régiójának államtitkára körvonalazza az USA politikáját az adott régió-
ban. Leírják régiójukra vonatkozó elképzeléseiket is és kifejtik, hogy a 
külügyminiszter "átalakulást segítő diplomáciája" hogyan segíti majd a 
nemzetközi partnereket abban, hogy demokratikus és helyesen kormány-
zott államokat alakítsanak ki és tartsanak fenn. Kiadványhoz► 

Új kiadvány 

Amerikai szárított gyümölcs és diófélék bemutatója  
                                       
Amerikai szakértők kaliforniai mazsolát, aszalt szilvát és áfonyát, man-
dulát és hasonló termékeket mutattak be magyar kereskedőknek, szállo-
dai szakácsoknak, cukrászoknak és az édességipar árubeszerzőinek 
szeptember 12-én a Gerbaud cukrászdában. Az eseményt a Nagykövet-
ség Mezőgazdasági Hivatala szervezte és részben szponzorálta. 

 

Előretekintés 
Az Amerikai Nagykövetség is támogatja az 1956-os  
emlékkonferenciát  
  
Tisztelettel meghívjuk az "1956 és Magyarország: A szemtanúk emlékei - 
A szabadság és a demokrácia útján" című konferenciára, melyre szeptem-
ber 28-án és 29-én kerül sor a budapesti Olasz Kulturális Intézetben 
(1088 Budapest, Bródy Sándor u. 8.). A konferencia ingyenes és nyilvá-
nos, célközönsége a fiatalabb generációk, célja pedig az, hogy hozzájárul-
jon a kollektív emlékezet formálásához. További információk és jelentke-
zés: www.1956andHungary.hu► 
 
Magyar-Amerikai Vállalkozási Ösztöndíj Alap (HAESF) 
 
Idén még egyszer lehet pályázni az Ösztöndíj Alapnak mind az Egyetemi, 
mind a Senior ösztöndíjára. Határidő: 2006.október 1. Bővebben► 
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